

К Международному дню семьи в центральной библиотеке прошел тематический час «Моя семья – моя радость».

На мероприятие приглашены учащиеся первого курса Кобринского государственного политехнического колледжа.

Сотрудники библиотеки рассказали присутствующим об истории возникновения праздника, о главных семейных ценностях, о святых покровителях семьи.

На встрече присутствовала медработник Кобринской ЦРБ Терентьева Н.И., которая акцентировала внимание, что репродуктивное здоровье – это важная составляющая общего здоровья человека, каждой семьи общества в целом.

Проведённое мероприятие способствовало тому, чтобы научить подростков осознанно и ответственно относиться к своей жизни и здоровью.











